Câu 1: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 2: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 3: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image36.wmf]21

1

x

y

x

+

=

-

 trên đoạn 
[image: image37.wmf][

]

2;3

 bằng
A. 
[image: image38.wmf]3

4

.
B. 
[image: image39.wmf]5

-

.
C. 
[image: image40.wmf]7

2

-

.
D. 
[image: image41.wmf]3

-

.

Lời giải
Chọn B 
Tập xác định: 
[image: image42.wmf]{

}

\1

D

=

R

.

[image: image43.wmf](

)

2

3

0

1

yxD

x

¢

=>"Î

-

. Suy ra hàm số đồng biến trên các khoảng xác định, do đó hàm số cũng đồng biến trên 
[image: image44.wmf][

]

2;3

. Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số trên 
[image: image45.wmf][

]

2;3

 bằng 
[image: image46.wmf](

)

25

y

=-

.
Câu 4: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Dựa vào bảng biến thiên ta có giá trị 
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Câu 5: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào? 
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Câu 6: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả giá trị thực của tham số 
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Câu 7: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 8: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 9: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 10: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 11: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 12: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Tìm tất cả giá trị thực của tham số 
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Câu 13: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 14: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Tổng bình phương các giá trị của tham số 
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Câu 15: (THPT Lê Quý Đôn-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 16: (THPT Lê Quý Đôn-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 17: (THPT Lê Quý Đôn-Hà Nội năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất (max) và giá trị nhỏ nhất (min) của hàm số 
[image: image285.wmf]1

yx

x

=+

 trên đoạn 
[image: image286.wmf]3

;3

2

éù

êú

ëû

.

A. 
[image: image287.wmf]3

;3

2

10

max

3

y

éù

êú

ëû

=

, 
[image: image288.wmf]3

;3

2

13

min

6

y

éù

êú

ëû

=

.
B. 
[image: image289.wmf]3

;3

2

10

max

3

y

éù

êú

ëû

=

, 
[image: image290.wmf]3

;3

2

min2

y

éù

êú

ëû

=

.

C. 
[image: image291.wmf]3

;3

2

16

max

3

y

éù

êú

ëû

=

, 
[image: image292.wmf]3

;3

2

min2

y

éù

êú

ëû

=

.
D. 
[image: image293.wmf]3

;3

2

10

max

3

y

éù

êú

ëû

=

, 
[image: image294.wmf]3

;3

2

5

min

2

y

éù

êú

ëû

=

.

Lời giải
Chọn A 
Ta có:


[image: image295.wmf]2

1

1

y

x

¢

=-

, 
[image: image296.wmf]0

y

¢

=

 
[image: image297.wmf]3

1;3

2

3

1;3

2

x

x

é

éù

=-Ï

ê

êú

ëû

ê

Û

ê

éù

=Ï

ê

êú

ëû

ë

.


[image: image298.wmf]313

26

y

æö

=

ç÷

èø

, 
[image: image299.wmf](

)

10

3

3

y

=

.

Suy ra 
[image: image300.wmf]3

;3

2

10

max

3

y

éù

êú

ëû

=

, 
[image: image301.wmf]3

;3

2

13

min

6

y

éù

êú

ëû

=

.

Câu 18: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 2 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 19: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 2 năm 2017-2018) Bảng biến thiên sau là của hàm số nào?
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Chọn B 
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* Nhánh đầu tiên của bảng biến thiên đi xuống nên ta loại các đáp án C và D. 
* Phương trình 
[image: image325.wmf]0

y

¢

=

 có hai nghiệm là 
[image: image326.wmf]0

x

=

 và 
[image: image327.wmf]2

x

=

 nên ta loại đáp án A. 
* Đáp án đúng là B. 
Câu 20: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 2 năm 2017-2018) Biết đồ thị 
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Câu 21: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm 
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Câu 22: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 2 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 23: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 2 năm 2017-2018) Tìm tất cả giá trị thực của tham số 
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Câu 24: (THPT Lý Thái Tổ-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Dựa vào đồ thị của hàm số: ta được tiệm cận đứng là 
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Mà đồ thị của hàm số đi qua điểm có tọa độ 
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Câu 25: (THPT Lý Thái Tổ-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số nào sau đây có ba điểm cực trị?
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Hàm số có ba cực trị nên ta loại đáp án A và D. 
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Câu 26: (THPT Lý Thái Tổ-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 27: (THPT Lý Thái Tổ-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Vậy phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ bằng 
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Câu 28: (THPT Phan Châu Trinh-DakLak-lần 2 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng?
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Câu 29: (THPT Phan Châu Trinh-DakLak-lần 2 năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 30: (THPT Phan Châu Trinh-DakLak-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Dựa vào bảng biến thiên, để phương trình có đúng hai nghiệm thì 
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Câu 31: (THPT Phan Châu Trinh-DakLak-lần 2 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 32: (THPT Phan Châu Trinh-DakLak-lần 2 năm 2017-2018) Người ta cần xây một hồ chứa nư​ớc với dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 
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 đồng/m2. Hãy xác định kích th​ước của hồ nước sao cho chi phí thuê nhân công thấp nhất và chi phí đó là

A. 
[image: image513.wmf]74

 triệu đồng.
B. 
[image: image514.wmf]75

 triệu đồng.
C. 
[image: image515.wmf]76

 triệu đồng.
D. 
[image: image516.wmf]77

 triệu đồng.

Lời giải
Chọn B 
[image: image517.emf]C'

D'

B'

B

D

A

C

A'


Giả sử khối hộp chữ nhật là 
[image: image518.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

 và 
[image: image519.wmf]ABx

=

, 
[image: image520.wmf]2

ADx

=

 và 
[image: image521.wmf]AAh

¢

=

 (
[image: image522.wmf],0

xh

>

).

Ta có 
[image: image523.wmf].2.

Vxxh

=

 
[image: image524.wmf]2

500

2

3

xh

Û=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image525.wmf]2

250

3

h

x

Û=

.

Diện tích cần xây là 
[image: image526.wmf](

)

2

222

Sxxhxh

=++



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image527.wmf]2

26

xxh

=+

.

Ta cần tìm giá trị nhỏ nhất của 
[image: image528.wmf]2

500

2

Sx

x

=+

 với 
[image: image529.wmf]0

x

>

.

Ta có 
[image: image530.wmf]22

3

250250250250

232..

xx

xxxx

++³

 
[image: image531.wmf]2

250250

2150

x

xx

Û++³

.

Dấu đẳng thức xảy ra khi 
[image: image532.wmf]2

250

2

x

x

=

 
[image: image533.wmf]5

x

Û=

.


[image: image534.wmf]S

 nhỏ nhất là 
[image: image535.wmf]150

 khi 
[image: image536.wmf]5

x

=

.

Số tiền chi phí là 
[image: image537.wmf]150.50000075000000

=

 hay 
[image: image538.wmf]75

 triệu đồng.

Câu 33: (THPT Kinh Môn-Hải Dương lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Bảng biến thiên
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Vậy đáp án A là đúng nhất.

Câu 34: (THPT Kinh Môn-Hải Dương lần 1 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm sô y = 
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Vậy giá trị lớn nhất của hàm số là 
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Câu 35: (THPT Kinh Môn-Hải Dương lần 1 năm 2017-2018) Gọi 
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 là tiếp tuyến của hàm số 
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A. 
[image: image572.wmf]169

6

S

=

.
B. 
[image: image573.wmf]121

6

S

=

.
C. 
[image: image574.wmf]25

6

S

=

.
D. 
[image: image575.wmf]49

6

S

=

.

Lời giải
Chọn A 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
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Các giao điểm của tiếp tuyến này với các trục tọa độ là 
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Câu 36: (THPT Kinh Môn-Hải Dương lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng:

A. Hàm số đạt cực đại tại 
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B. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 
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C. Hàm số có đúng một cực trị.
D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
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Lời giải
Chọn A 
B sai vì giá trị cực tiểu bằng 
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C sai vì hàm số có hai cực trị.

D sai vì hàm số không có GTLN và GTNN.

Câu 37: (THPT Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa-lần 2 năm 2017-2018) Đồ thị ở hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 38: (THPT Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa-lần 2 năm 2017-2018) Tìm 
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 để hàm số 
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Câu 39: (THPT Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa-lần 2 năm 2017-2018) Bảng biến thiên dưới đây là của hàm số nào
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Hàm số có dạng: 
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Câu 40: (THPT Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa-lần 2 năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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Câu 41: (THPT Can Lộc-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Hỏi đồ thị hàm số 
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Câu 42: (THPT Can Lộc-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 43: (THPT Hồng Lĩnh-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 44: (THPT Hồng Lĩnh-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 45: (THPT Hồng Lĩnh-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 46: (THPT Lê Quý Đôn-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 47: (THPT Lê Quý Đôn-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 48: (THPT Lê Quý Đôn-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Biết rằng đồ thị cho ở hình vẽ dưới đây là đồ thị của một trong 
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Câu 49: (THPT Lê Quý Đôn-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 50: (THPT Lê Quý Đôn-Quãng Trị-lần 1 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 51: (THPT Lê Quý Đôn-Quãng Trị-lần 1 năm 2017-2018) Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào trong bốn hàm số sau
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Câu 52: (THPT Lê Quý Đôn-Quãng Trị-lần 1 năm 2017-2018) Giá trị cực tiểu của hàm số 
[image: image810.wmf]3

32

yxx

=-+

 là
A. 
[image: image811.wmf]4

.
B. 
[image: image812.wmf]1

.
C. 
[image: image813.wmf]1

-

.
D. 
[image: image814.wmf]0

.

Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image815.wmf]2

33

yx

¢

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image816.wmf]01

yx

¢

Þ=Û=±

.

[image: image817.wmf](

)

6160

yxy

¢¢¢¢

=Þ=>



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image818.wmf]10

CTCT

xy

Þ=Þ=

.
Câu 53: (THPT Lê Quý Đôn-Quãng Trị-lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
[image: image819.wmf]2

2

6

34

-

=

+-

x

y

xx

 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận.
A. 
[image: image820.wmf]2

.
B. 
[image: image821.wmf]3

.
C. 
[image: image822.wmf]0

.
D. 
[image: image823.wmf]1

.
Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
[image: image824.wmf]2

2

60

340

ì

-³

ï

í

+-¹

ï

î

x

xx

 
[image: image825.wmf]66

1

4

ì

-££

ï

Û¹

í

ï

¹-

î

x

x

x



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image826.wmf]66

1

ì

-££

ï

Û

í

¹

ï

î

x

x

.
Ta có 
[image: image827.wmf](

)

(

)

2

2

11

4

limlim

34

xx

x

y

xx

++

®®

-

==+¥

+-

; 
[image: image828.wmf](

)

(

)

2

2

11

4

limlim

34

xx

x

y

xx

--

®®

-

==-¥

+-

.
Suy ra đường thẳng 
[image: image829.wmf]1

=

x

 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
Vì 
[image: image830.wmf]lim

x

y

®±¥

 không tồn tại nên đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang.
Câu 54: (THPT Lê Quý Đôn-Quãng Trị-lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 55: (THPT Lê Quý Đôn-Quãng Trị-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị 
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Câu 56: (THPT Chuyên Tiền Giang-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tập giá trị 
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Câu 57: (THPT Chuyên Tiền Giang-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 58: (THPT Chuyên Tiền Giang-lần 1 năm 2017-2018) Tìm số giao điểm 
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Câu 59: (THPT Phan Đình Phùng-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 60: (THPT Phan Đình Phùng-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị 
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Câu 61: (THPT Phan Đình Phùng-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho 
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Câu 62: (THPT Đức THọ-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 63: (THPT Đức THọ-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 64: (THPT Đức THọ-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Biết đồ thị 
[image: image989.wmf](

)

C

 của hàm số 
[image: image990.wmf]2

45

1

xx

y

x

-+

=

-
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Câu 65: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 4 năm 2017-2018) Hàm số nào dưới đây luôn đồng biến trên tập 
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Câu 66: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 4 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 67: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 4 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số thực 
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Vậy đồ thị hàm số luôn có tiệm cận ngang 
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Câu 68: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 2 năm 2017-2018) Hình vẽ bên là một phần của đồ thị hàm số nào?
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Câu 69: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 70: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 2 năm 2017-2018) Điểm nào dưới đây là điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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Câu 71: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 2 năm 2017-2018) Hỏi đồ thị hàm số 
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Câu 72: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 2 năm 2017-2018) Trên khoảng 
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Câu 73: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 2 năm 2017-2018) Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên 
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Câu 74: (SGD Hà Nội-lần 11 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 75: (SGD Hà Nội-lần 11 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Do đó, đồ thị hàm số có một tiệm cận ngang là 
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Do đó, đồ thị hàm số không có đường tiệm cận đứng.

Vậy số đường tiệm cận ngang và đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là 
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Câu 76: (SGD Hà Nội-lần 11 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 77: (THPT Lục Ngạn-Bắc Giang-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image1196.wmf](

)

32

495

yxmxmx

=--+++

, với 
[image: image1197.wmf]m

 là tham số. Có bao nhiêu giá trị nguyên của m để hàm số nghịch biến trên 
[image: image1198.wmf](

)

;

-¥+¥

?
A. 
[image: image1199.wmf]5

.
B. 
[image: image1200.wmf]6

.
C. 
[image: image1201.wmf]7

.
D. 
[image: image1202.wmf]4

.
Lời giải
Chọn C 
Ta có: 
[image: image1203.wmf]2

3249

yxmxm

¢

=--++

.

Hàm số nghịch biến trên 
[image: image1204.wmf](

)

;

-¥+¥



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1205.wmf]0

y

¢

Û£

, 
[image: image1206.wmf](

)

;

x

"Î-¥+¥

.


[image: image1207.wmf](

)

(

)

(

)

2

30

3.490

mm

-<

ì

ï

Û

í

¢

D=---+£

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1208.wmf]2

12270

mm

Û++£



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1209.wmf][

]

9;3

m

ÛÎ--

.

Suy ra số giá trị nguyên của 
[image: image1210.wmf]m

 để hàm số nghịch biến trên 
[image: image1211.wmf](

)

;

-¥+¥

 là 
[image: image1212.wmf]7

.

Câu 78: (THPT Lục Ngạn-Bắc Giang-lần 1 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 79: (THPT Lục Ngạn-Bắc Giang-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 80: (THPT Lục Ngạn-Bắc Giang-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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. Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực trị?
A. 
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Câu 81: (THPT Lục Ngạn-Bắc Giang-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như sau:
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
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Lời giải
Chọn C 
A sai vì hàm số khồng có giá trị lớn nhất.

B sai vì giá trị cực tiểu của hàm số là 
[image: image1266.wmf]3
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Câu 82: (THTT số 6-489 tháng 3 năm 2018) Xét 
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Câu 83: (THTT số 6-489 tháng 3 năm 2018) Tìm giá trị nguyên của tham số 
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 điểm cực trị sao cho giá trị cực tiểu đạt giá trị lớn nhất.
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Lời giải
Chọn B 
Thấy ngay hàm số 
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Suy ra giá trị cực tiểu của hàm số là 
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Câu 84: (THTT số 6-489 tháng 3 năm 2018) Cho hàm 
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Lời giải
Chọn D 
Xét hàm số 
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Câu 85: (THPT Nguyễn Trãi-Đà Nẵng-lần 1 năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của hàm số 
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Câu 86: (THPT Nguyễn Trãi-Đà Nẵng-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 87: (THPT Nguyễn Trãi-Đà Nẵng-lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị hình bên là của hàm số nào?
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Đồ thị của hàm số bậc ba 
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Câu 88: (THPT Nguyễn Trãi-Đà Nẵng-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 89: (THPT Nguyễn Trãi-Đà Nẵng-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như sau. Mệnh đề nào sau đây là đúng? 
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A. Hàm số đã cho không có giá trị cực tiểu.
B. Hàm số đã cho có đúng một điểm cực trị.


C. Hàm số đã cho không có giá trị cực đại.
D. Hàm số đã cho có hai điểm cực trị.
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Câu 90: (THPT Lê Xoay-Vĩnh phúc-lần 1 năm 2017-2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 91: (THPT Lê Xoay-Vĩnh phúc-lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị của hàm số 
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Chọn D 
Đồ thị của hàm số 
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Câu 92: (THPT Lê Xoay-Vĩnh phúc-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Số Số nghiệm của phương trình 
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Từ bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 94: (THPT Chuyên Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 95: (THPT Chuyên Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 96: (THPT Chuyên Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 97: (THPT Đặng Thúc Hứa-Nghệ An-lần 1 năm 2017-2018) Cho đồ thị hàm số 
[image: image1528.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị như hình vẽ. Tìm số nghiệm của phương trình 
[image: image1529.wmf](

)

fxx

=

.

[image: image1530]
A. 
[image: image1531.wmf]0

.
B. 
[image: image1532.wmf]1

.
C. 
[image: image1533.wmf]2

.
D. 
[image: image1534.wmf]3

.

Lời giải
Chọn D 
Số nghiệm của phương trình 
[image: image1535.wmf](

)

fxx

=

 bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image1536.wmf](

)

yfx

=

 và 
[image: image1537.wmf]yx

=

.
[image: image1538.emf]x

y 1

O

1


Dựa và hình vẽ suy ra phương trình 
[image: image1539.wmf](

)

fxx

=

 có 
[image: image1540.wmf]3

 nghiệm.
Câu 98: (THPT Đặng Thúc Hứa-Nghệ An-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 99: (THPT Chuyên Hạ Long-Quãng Ninh lần 2 năm 2017-2018) Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số có dạng 
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Câu 102: (THPT Chuyên Hạ Long-Quãng Ninh lần 2 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 103: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 104: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 105: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 106: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 107: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image1705.wmf]21

1

x

y

x

-

=

-

 có đồ thi 
[image: image1706.wmf](

)

C

 và điểm 
[image: image1707.wmf](

)

1;2

I

. Điểm 
[image: image1708.wmf](

)

;

Mab

, 
[image: image1709.wmf]0

a

>

 sao cho tiếp tuyến tại 
[image: image1710.wmf]M

 của 
[image: image1711.wmf](

)

C

 vuông góc với đường thẳng 
[image: image1712.wmf]IM

. Giá trị của 
[image: image1713.wmf]ab

+

 bằng

A. 
[image: image1714.wmf]1

.
B. 
[image: image1715.wmf]2

.
C. 
[image: image1716.wmf]4

.
D. 
[image: image1717.wmf]5

.

Lời giải
Chọn D 
Phương trình tiếp tuyến tại 
[image: image1718.wmf]M

 có dạng: 
[image: image1719.wmf](

)

(

)

yfaxab

¢

=-+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1720.wmf](

)

(

)

.0

faxyfaab

¢¢

Û--+=


Vậy vec tơ chỉ phương của đường thẳng tiếp tuyến là 
[image: image1721.wmf](

)

(

)

1;

ufa

¢

=

r


Mặt khác ta có: 
[image: image1722.wmf](

)

1;2

IMab

=--

uuur


Để tiếp tuyến tại 
[image: image1723.wmf]M

 của 
[image: image1724.wmf](

)

C

 vuông góc với đường thẳng 
[image: image1725.wmf]IM

 thì:


[image: image1726.wmf].0

IMu

=

uuurr

 
[image: image1727.wmf](

)

(

)

(

)

1.120

abfa

¢

Û-+-=

, với 
[image: image1728.wmf]21

1

a

b

a

-

=

-

 và 
[image: image1729.wmf](

)

(

)

2

1

1

fa

a

-

¢

=

-


Suy ra 
[image: image1730.wmf](

)

(

)

2

211

120

1

1

a

a

a

a

--

æö

-+-=

ç÷

-

èø

-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1731.wmf](

)

3

1

10

1

a

a

Û--=

-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1732.wmf](

)

2

11

a

Û-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1733.wmf](

)

(

)

2

0

an

al

=

é

Û

ê

=

ê

ë


Với 
[image: image1734.wmf]2

a

=

 suy ra 
[image: image1735.wmf]3

b

=

. Vậy 
[image: image1736.wmf]5

ab

+=

.

Câu 108: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 109: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 110: (THPT Chuyên Hùng Vương-Gia Lai-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 113: (THPT Chuyên Hùng Vương-Gia Lai-lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Phương trình trên có hai nghiệm phân biệt. Do đó số giao điểm của hai đồ thị hàm số là 
[image: image1818.wmf]2

.
Câu 114: (THPT Chuyên Hùng Vương-Gia Lai-lần 1 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 115: (THPT Chuyên Hùng Vương-Gia Lai-lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 116: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng-lần 2 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số nào sau đây có 
[image: image1870.wmf]3

 đường tiệm cận?
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 nên đường thẳng 
[image: image1877.wmf]3

x

=

 và đường thẳng 
[image: image1878.wmf]3

x

=-

 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 nên đường thẳng 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.

Vậy đồ thị hàm số 
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Câu 117: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng-lần 2 năm 2017-2018) Xét các khẳng định sau:

(I)
Nếu hàm số 
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Đồ thị hàm số 
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 luôn có ít nhất một điểm cực trị.

(III)
Tiếp tuyến (nếu có) tại điểm cực trị của đồ thị hàm số luôn song song với trục hoành.

Số khẳng định đúng là
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Khẳng định (I) sai vì có thể không đúng đối với hàm số có nhiều cực trị hoặc hàm số bị gián đoạn. Ví dụ hàm số 
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Khẳng định (II) đúng vì hàm trùng phương luôn có một hoặc ba cực trị.

Khẳng định (III) sai vì tiếp tuyến có thể trùng với trục hoành.

Câu 118: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Dựa vào đồ thị hàm số, suy ra hàm số có hai điểm cực trị là 
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Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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Câu 119: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Xét các khẳng định sau:
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Số khẳng định đúng là
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Từ đồ thị ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 120: (PTNK-ĐHQG TP HCM-lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Chọn B 
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Câu 121: (PTNK-ĐHQG TP HCM-lần 1 năm 2017-2018) Tìm số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Chọn B 
Tập xác định 
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 nên đường thẳng 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 nên đường thẳng 
[image: image1957.wmf]2

x

=

 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

Vậy đồ thị hàm số có 
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 đường tiệm cận.

Câu 122: (SGD Phú Thọ – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Chọn D 
Xét hàm số 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 123: (SGD Phú Thọ – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ dưới đây.
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Số nghiệm của phương trình 
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Lời giải
Chọn B 
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Dựa vào đồ thị ta thấy đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 điểm phân biệt nên phương trình đã cho có 
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 nghiệm.
Câu 124: [image: image3298.wmf]1
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(THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây là đúng về hàm số đã cho?
A. Đạt cực tiểu tại 
[image: image2002.wmf]2
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B. Đạt cực đại tại
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C. Đạt cực tiểu tại 
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D. Đạt cực đại tại 
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Lời giải
Chọn D 
Từ bảng biến thiên, ta thấy 
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 đổi dấu từ dương sang âm khi đi qua 
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 là điểm cực tiểu của đồ thị hàm số.
Vậy hàm số đã cho đạt cực đại tại 
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Câu 125: (THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Đường cong ở hình bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Chọn B 
Đồ thị hàm số có 
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Câu 126: (THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)   Đồ thị hàm số 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 không là tiệm cận đứng.

Vậy đồ thị hàm số có 
[image: image2043.wmf]3

 đường tiệm cận.
Câu 127: (THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image2044.wmf]4

1

yx

x

=++

 trên đoạn 
[image: image2045.wmf][

]

3;1

--

 bằng

A. 
[image: image2046.wmf]5

.
B. 
[image: image2047.wmf]4

-

.
C. 
[image: image2048.wmf]6

-

.
D. 
[image: image2049.wmf]5

-

.

Lời giải
Chọn B 
Hàm số 
[image: image2050.wmf]y

 xác định và liên tục trên đoạn 
[image: image2051.wmf][

]

3;1

--

.


[image: image2052.wmf]2

4

1

y

x

¢

=-

, 
[image: image2053.wmf][

]

[

]

23;1

0

23;1

x

y

x

é

=-Î--

¢

=Û

ê

=Ï--

ê

ë



[image: image2054.wmf][

]

[

]

23;1

0

23;1

x

y

x

é

=-Î--

¢

=Û

ê

=Ï--

ê

ë

.


[image: image2055.wmf](

)

10

3

3

y

-=-

; 
[image: image2056.wmf](

)

23

y

-=-

; 
[image: image2057.wmf](

)

14

y

-=-

.

Vậy 
[image: image2058.wmf][

]

3;1

min4

y

--

=-

 tại 
[image: image2059.wmf]1

x

=-

.

Câu 128: (THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 129: (THPT Tây Thụy Anh – Thái Bình – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 130: (THPT Tây Thụy Anh – Thái Bình – lần 1 - năm 2017 – 2018)   Gọi 
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Cách 1: (Dành cho HS lớp 11)
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Cách 2: (Dành cho HS lớp 12)
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Câu 131: (THPT Tây Thụy Anh – Thái Bình – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 132: (THPT Tây Thụy Anh – Thái Bình – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Câu 133: (THPT Tây Thụy Anh – Thái Bình – lần 1 - năm 2017 – 2018)   Cho hàm số 
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Câu 134: (THPT Yên Lạc – Vĩnh Phúc – lần 4 - năm 2017 – 2018)  Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 135: (THPT Yên Lạc – Vĩnh Phúc – lần 4 - năm 2017 – 2018)  Điểm cực tiểu của hàm số 
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Câu 136: (THPT Yên Lạc – Vĩnh Phúc – lần 4 - năm 2017 – 2018)  Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 137: (THPT Yên Lạc – Vĩnh Phúc – lần 4 - năm 2017 – 2018)   Một chất điểm chuyển động có vận tốc tức thời 
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Câu 138: (THPT Yên Lạc – Vĩnh Phúc – lần 4 - năm 2017 – 2018)  Hàm số 
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Câu 139: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)   Có bao nhiêu hàm số đồng biến trên tập xác định của chúng trong các hàm số sau:


[image: image2236.wmf](

)

32

1

1:34

3

yxxx

=-++

; 

[image: image2237.wmf](

)

21

2:

21

x

y

x

-

=

+

; 

[image: image2238.wmf](

)

2

3:4

yx

=+



[image: image2239.wmf](

)

3

4:sin

yxxx

=+-

; 

[image: image2240.wmf](

)

42

5:2

yxx

=++

.

A. 
[image: image2241.wmf]5

.
B. 
[image: image2242.wmf]2

.
C. 
[image: image2243.wmf]4

.
D. 
[image: image2244.wmf]3

.

Lời giải
Chọn B 
(

[image: image2245.wmf](

)

1:,

D

=

¡

 
[image: image2246.wmf](

)

2

2

23120,

yxxxx

¢

=-+=-+>"Î

¡

.


[image: image2247.wmf]Þ

hàm số đồng biến trên 
[image: image2248.wmf]¡

.

(

[image: image2249.wmf](

)

1

2:\

2

D

ìü

=-

íý

îþ

¡

, 
[image: image2250.wmf](

)

2

4

0,

21

yxD

x

¢

=>"Î

+

.


[image: image2251.wmf]Þ

hàm số đồng biến trên mỗi khoảng 
[image: image2252.wmf]1

;;

2

æö

-¥-

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2253.wmf]1

;

2

æö

-+¥

ç÷

èø

, không đồng biến trên tập xác định.

(

[image: image2254.wmf](

)

3:,

D

=

¡

 
[image: image2255.wmf]2

;

4

x

y

x

¢

=

+

 
[image: image2256.wmf](

)

00;

yx

¢

>ÛÎ+¥

.


[image: image2257.wmf]Þ

 hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image2258.wmf](

)

0;

+¥

, không đồng biến trên tập xác định.

(

[image: image2259.wmf](

)

4:,

D

=

¡

 
[image: image2260.wmf]2

31cos0,;

yxxx

¢

=+-³"Î

¡

 
[image: image2261.wmf]00

yx

¢

=Û=

.


[image: image2262.wmf]Þ

 hàm số đồng biến trên 
[image: image2263.wmf]¡

.

(

[image: image2264.wmf](

)

5:,

D

=

¡

 
[image: image2265.wmf]32

42;

yxx

¢

=+

 
[image: image2266.wmf](

)

00;

yx

¢

>ÛÎ+¥

.


[image: image2267.wmf]Þ

 hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image2268.wmf](

)

0;

+¥

, không đồng biến trên tập xác định.

Câu 140: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 141: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Hàm số 
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Câu 142: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 143: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)   Hàm số 
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Câu 144: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)   Cho hàm số 
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Câu 145: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 146: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 147: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Tìm tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 148: [2D1-2(THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  ] Cho hàm số 
. Mệnh đề nào sau đây sai?

A. Đồ thị của hàm số luôn có tâm đối xứng.
B. Đồ thị hàm số luôn cắt trục hoành.

C. Hàm số luôn có cực trị.
D. 
.
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Phương trình 
 có nghiệm 
 nên đồ thị của hàm số luôn có tâm đối xứng.


 Như vậy A đúng.

Phương trình hoành độ giao điểm 
.

Phương trình bậc ba luôn có nghiệm nên đồ thị hàm số luôn cắt trục hoành.


 Như vậy B đúng.

Ta có 

.

Do đó hàm số không thể luôn có cực trị.


 Như vậy C sai.

Ta có 
.


 Như vậy D đúng.

Câu 149: (THPT Hồng Bàng – Hải Phòng – năm 2017 – 2018)  Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 150: (THPT Quảng Xương I – Thanh Hóa – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 151: (THPT Quảng Xương I – Thanh Hóa – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 152: (THPT Quảng Xương I – Thanh Hóa – năm 2017 – 2018)  Đồ thị dưới đây là của hàm số nào?
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Câu 153: (SGD Bắc Giang – năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 154: (SGD Bắc Giang – năm 2017 – 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 155: (SGD Bắc Giang – năm 2017 – 2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số: 
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Câu 156: (Chuyên ĐB Sông Hồng –Lần 1 năm 2017 – 2018) Tìm các đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 157: (Chuyên ĐB Sông Hồng –Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 158: (Chuyên ĐB Sông Hồng –Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
[image: image2496.wmf]axb

y

xc

+

=

+

 có đồ thị như hình vẽ, với 
[image: image2497.wmf]a

, 
[image: image2498.wmf]b

, 
[image: image2499.wmf]c

 là các số nguyên. Tính giá trị của biểu thức 
[image: image2500.wmf]32

Tabc

=-+

.


[image: image2501]
A. 
[image: image2502.wmf]12

T

=

.
B. 
[image: image2503.wmf]7

T

=-

.
C. 
[image: image2504.wmf]10

T

=

.
D. 
[image: image2505.wmf]9

T

=-

.

Lời giải
Chọn D 
Tiệm cận ngang 
[image: image2506.wmf]1

y

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2507.wmf]1

a

Þ=-

.

Tiệm cận đứng 
[image: image2508.wmf]1

x

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2509.wmf]1

c

Þ=-

.

Đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image2510.wmf](

)

0;2

A

-

 
[image: image2511.wmf]2

b

c

Þ-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2512.wmf]2

b

Þ=

.

Vậy 
[image: image2513.wmf]32

Tabc

=-+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2514.wmf](

)

13.22.19

=--+-=-

.

Câu 159: (THPT Chuyên Thoại Ngọc Hầu – An Giang - Lần 3 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 160: (THPT Chuyên Thoại Ngọc Hầu – An Giang - Lần 3 năm 2017 – 2018) Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây
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Câu 161: (THPT Chuyên Thoại Ngọc Hầu – An Giang - Lần 3 năm 2017 – 2018) Một vật chuyển động theo quy luật 
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 (mét) là quãng đường vật di chuyển được trong khoảng thời gian đó. Hỏi trong khoảng thời gian 7 giây, kể từ khi bắt đầu chuyển động, vận tốc lớn nhất của vật đạt được bằng bao nhiêu?
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Câu 162: (THPT Chuyên Thoại Ngọc Hầu – An Giang - Lần 3 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 163: Đồ thị nào dưới đây có tiệm cận ngang?
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Câu 164: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?

A. 
[image: image2580.wmf]3

3

yxx

=-

.
B. 
[image: image2581.wmf]3

3

yxx

=-+

.
C. 
[image: image2582.wmf]42

2

yxx

=-

.
D. 
[image: image2583.wmf]32

yxx

=-

.

Câu 165: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image2584.wmf]32

391

yxxx

=+-+

 trên đoạn 
[image: image2585.wmf][

]

4;4

-

 là

A. 
[image: image2586.wmf]4

-

.
B. 
[image: image2587.wmf]4

.
C. 
[image: image2588.wmf]1

.
D. 
[image: image2589.wmf]1

-

.
Câu 166: Cho hàm số 
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Câu 168: (THPT Chuyên Ngữ – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Đồ thị nào dưới đây có tiệm cận ngang?
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
Câu 169: (THPT Chuyên Ngữ – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây.

[image: image2610]
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 thỏa đồ thị hàm số.

Câu 170: (THPT Chuyên Ngữ – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 171: (THPT Chuyên Ngữ – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 172: (THPT Chuyên Ngữ – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Để hàm số có cực tiểu mà không có cực đại thì phương trình 
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Câu 173: (THPT Chuyên ĐHSP – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 174: (THPT Chuyên ĐHSP – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 175: (THPT Chuyên ĐHSP – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Vậy hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
[image: image2691.wmf](

)

2;3

.

Câu 176: (THPT Chuyên ĐHSP – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 177: (THPT Chuyên ĐHSP – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 178: (THPT Chuyên ĐHSP – Hà Nội - Lần 1 năm 2017 – 2018) Cho hàm số
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Câu 179: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc – Vĩnh Phúc - Lần 4 năm 2017 – 2018)Hàm số 
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Câu 180: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc – Vĩnh Phúc - Lần 4 năm 2017 – 2018)Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 181: (THPT Kim Liên – Hà Nội - Lần 2 năm 2017 – 2018)Tìm tập xác định 
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Câu 182: (THPT Kim Liên – Hà Nội - Lần 2 năm 2017 – 2018)Cho hàm số 
[image: image2770.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau:


[image: image2771]
Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là đường thẳng 
[image: image2772.wmf]1

x

=

 và tiệm cận ngang là đường thẳng 
[image: image2773.wmf]2

y

=

.
B. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận.
C. Đồ thị hàm số chỉ có một đường tiệm cận.

D Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng 
[image: image2774.wmf]1

x

=

 và tiệm cận đứng là đường thẳng 
[image: image2775.wmf]2

y

=

.
Lời giải
Chọn A 
Dựa bảng biến thiên ta có đáp án đúng là A. 
Câu 183: (THPT Kim Liên – Hà Nội - Lần 2 năm 2017 – 2018)Đồ thị hàm số 
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Câu 184: (THPT Kim Liên – Hà Nội - Lần 2 năm 2017 – 2018)Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 185: (THPT Trần Phú – Hà Tĩnh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Đường cong hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số sau. Đó là hàm số nào?

[image: image2805]
A. 
[image: image2806.wmf]42

21

yxx

=-+

.
B. 
[image: image2807.wmf]3

21

yxxx

=--++

.
C. 
[image: image2808.wmf]32

21

yxxx

=--+

.
D. 
[image: image2809.wmf]42

21

yxx

=-++

.

Lời giải
Chọn D
Đồ thị hàm số trùng phương có hệ số 
[image: image2810.wmf]0

a

<

.
Câu 186: (THPT Trần Phú – Hà Tĩnh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Cho hàm số 
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Câu 187: (THPT Trần Phú – Hà Tĩnh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Cho hàm số 
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Câu 188: (THPT Trần Phú – Hà Tĩnh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Cho hàm số 
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Câu 189: (THPT Thuận Thành 2 – Bắc Ninh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 190: (THPT Thuận Thành 2 – Bắc Ninh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Cho hàm số 
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Câu 191: (THPT Thuận Thành 2 – Bắc Ninh - Lần 2 năm 2017 – 2018)Cho hàm số 
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Câu 192: (THPT Chuyên Lương Thế Vinh – Đồng Nai – Lần 2 năm 2017 – 2018). Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 193: (THPT Chuyên Lương Thế Vinh – Đồng Nai – Lần 2 năm 2017 – 2018) Có bao nhiêu giá trị của 
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Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận ngang là 
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Câu 194: (THPT Quỳnh Lưu 1 – Nghệ An – Lần 2 năm 2017 – 2018) Đồ thị hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng?
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Câu 195: (THPT Quỳnh Lưu 1 – Nghệ An – Lần 2 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 196: (SGD Quảng Nam – năm 2017 – 2018) Parabol 
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Câu 197: (SGD Quảng Nam – năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
[image: image2962.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị trong hình bên. Phương trình 
[image: image2963.wmf](

)

1

fx

=

 có bao nhiêu nghiệm thực phân biệt lớn hơn 
[image: image2964.wmf]2

.

[image: image2965.png]Vo




A. 
[image: image2966.wmf]0

.
B. 
[image: image2967.wmf]1

.
C. 
[image: image2968.wmf]2

.
D. 
[image: image2969.wmf]3

.
Lời giải
Chọn B
Đường thẳng 
[image: image2970.wmf]1

y

=

 cắt đồ thị hàm số 
[image: image2971.wmf](

)

yfx

=

 tại ba điểm trong đó có đúng một điểm có hoành độ lớn hơn 
[image: image2972.wmf]2

.

Vậy phương trình 
[image: image2973.wmf](

)

1

fx

=

 có đúng 
[image: image2974.wmf]1

 nghiệm thực phân biệt lớn hơn 
[image: image2975.wmf]2

.

Câu 198: (SGD Quảng Nam – năm 2017 – 2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 199: (SGD Quảng Nam – năm 2017 – 2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 200: (ĐHQG TPHCM  – Cơ Sở 2 – năm 2017 – 2018)  Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 201: (ĐHQG TPHCM  – Cơ Sở 2 – năm 2017 – 2018)  Giá trị của tham số thực 
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Câu 202: (ĐHQG TPHCM  – Cơ Sở 2 – năm 2017 – 2018)  Bảng biến thiên được cho dưới đây là của hàm số nào?
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Câu 203: (ĐHQG TPHCM  – Cơ Sở 2 – năm 2017 – 2018)  Tọa độ điểm 
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Câu 204: (ĐHQG TPHCM  – Cơ Sở 2 – năm 2017 – 2018)   Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 205: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Đồ thị hình bên là đồ thị hàm số nào trong các hàm số sau:
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Câu 206: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)   Hàm số nào đồng biến trên khoảng 
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Câu 207: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)   Có bao nhiêu giá trị nguyên âm của tham số 
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Câu 208: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 209: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 210: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Gọi 
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Câu 211: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 212: (THPT Chuyên ĐH Vinh – Lần 2 – năm 2017 – 2018) Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của một trong bốn hàm số sau. Hỏi đó là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 213: (THPT Chuyên ĐH Vinh – Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Đồ thị của hàm số nào sau đây có tiệm cận ngang?
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Câu 214: (THPT Chuyên ĐH Vinh – Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 215: (THPT Chuyên ĐH Vinh – Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Số giá trị nguyên của 
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